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V průběhu letošního června se policisté z Úřadu služby kriminální policie a vyšetřování PP
ČR (tým FANTOM) zapojili do mezinárodní operace zaměřené na organizovanou trestnou
činnost v oblasti mezinárodní kamionové přepravy. Ve spolupráci s kolegy z dalších zemí se
jim podařilo rozbít jednu z buněk organizované zločinecké skupiny.

Během akčních dní, kterých se zúčastnil též zástupce týmu FANTOM, se podařilo zadržet 9
podezřelých osob včetně samotného hlavního organizátora. Kriminalisté provedli 15 domovních
prohlídek a prohlídek jiných prostor. Zajištěn byl movitý majetek podezřelých, pořízený za nelegálně
získané finanční prostředky (luxusní vozidla, elektronika, kabelky, elektrokola a větší finanční
obnosy). Kromě toho byl zajištěn větší počet platebních prostředku, mobilních telefonů a výpočetní
techniky využívaných pro zmíněnou ilegální činnost. Zadrženým osobám bylo sděleno obvinění z
několika trestných činů (Krádež, Podvod, Poškození cizích práv, daňové trestné činy), pro které
budou stíhání jako členové organizované zločinecké skupiny.

Modem operandi bylo vytváření fiktivních společností nebo vydávání se za obchodní společnosti již
známé. Jejich jménem pachatelé odebírali zboží, za které však nikdy nezaplatili. Zcizené věci pak
končily na černém trhu v různých místech celé Evropské unie i mimo evropský kontinent. Dosud
zmapovaná trestná činnost organizované zločinecké skupiny je vyčíslena na více než 15 000 000
Euro (390 000 000 Kč).

Realizace s krycím názvem OP RIANO byla pořádána francouzskými kolegy s cílem zadržet
konkrétní osoby zmíněné organizované trestné činnosti, ke které docházelo na celém území
Evropské unie včetně České republiky. Z České republiky byli osloveni konkrétně kriminalisté z
pracovního týmu FANTOM (tým zřízený policejním prezidentem pro boj s organizovanou trestnou
činností v oblasti mezinárodních kamionových přeprav). Dalšími participujícími byli kolegové ze
Španělského království (Spain National Police - Directorate General of Castilla y Leon - Provincial
Policie Station of Salamanca - Judical police unit), francouzské policie (Région de gendarmerie de
Normandie, Section de recherches de Rouen) a Europolu (AP APATE).

Úspěch realizace lze přisoudit kvalitnímu rozpracování celého případu a vzájemné výměně informací
při mezinárodní policejní spolupráci. V neposlední řádě je nutné zmínit podporu Europolu ve formě
poskytnutí mobilní kanceláře a svých specialistů.

V současné době, tedy přibližně jeden měsíc od proběhlé realizace, policejní vyšetřování
předpokládá, že dojde k rozšíření trestního stíhání u dalších osob. Vzájemná spolupráce českých
kolegů z pracovního týmu FANTOM, francouzských kolegů, kolegů ze Španělského království i
Europolu na tomto rozsáhlém případu i nadále pokračuje.
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